Anroputm pa6oTbl NoNnbL3oBaTens KanbKynatopa - OGN

1 Bpemsa gocTtaBku: 3asiBKM Ha ocTaBKy npuHuMatotes Ao 15.00 3a geHb 4o nnaHvpyeMon AaTbl 4OCTaBKU
Mpepnaraetcs BbIOpaTb BpEMEHHOW MHTEPBAn KBpems
B TeueHunn paboyero gHs ¢ 9 go 19
WHTEepBan oxuaaHuns 6 yacos 1
1.1.[Uenbin aeHy (Hanpumep ¢ 9 oo 15, ¢ 11 go 17....)
B TeueHnn paboyero gHsa ¢ 9 oo 19
WHTepBan oXxvuaaHusi 4 4acos 1.5
1.2.|MNon-gHsa (hanpumep ¢ 9 go 13, ¢ 11 go 15....)
B TeueHunn pabouyero gHs ¢ 9 go 19
WHTepBan oxuaaHus 1 yac 2
1.3.|Kykas3.Bp. |(Hanpumep c9 8o 10,c11 go12....)

2 Bblbepute T1n gocTaBku MosiBnsieTcs 4 okowka ans Bbloopa lMNoackasku BHYTPY OKOLLEK ‘ KcraBka.
0o 500 «r.
no 1 nanneta 1500
2.1.|Manas 120*80*140 (BbicoTa CM.)
0o 1000 kr.
0o 2 nannet 2200
2.2.|CpedHss 200*180*180 (BbIcoTa CM.)
no 1500 kr.
0o 4 nannet 2800
2.3.|bonbwas  [300*180*180 (BbicoTa cM.)
0o 2000 kr.
0o 6 nannert 3500
2.4.|Meea 400*180*180 (BblCcOTa CM.)
3 Appec norpysku B oToenbHOM OKOLUKE BNUCbIBAaeM afpec
Hon.aap.
4 [ononHutenbHbIM agpec norpyskl KHonka "+", HakaB KOTOPYHO NOSBMSIETCA AONOMHMTENbBHOE OKOLLIKO Arlst BBOAA agpeca 750
5 Appec BbIrpy3ku B otaoensHOM OKoOLLKe BNUCbIBaeM afpec BbIrpy3Kiu
6 Pacyetr CTOMMOCTU MosiBnaetca okowko "CTOMMOCTDL", HaxkaB Ha KOTOPOE BbICBEYMBAETCH CTOMMOCTb AOCTaBKN.
7 Hyxen MPY34MK OA/HET ecnu JA - nosiBnisietcs coobuieHune: "C Bamm CBSHKETCA MEHeaXXep ANns pacyera CTOMMOCTM nogbema”

8 KoHTaKT 3aKkasuuka B okoLLKe BHOCUT KOHTaKTHYH MHOPMaLMIo



9 KommeHTapum Tiobas gononHuTenbHas MHGOpMaLUs, NO XKeNaHWIo 3aKasdnka

10 KHonka: OTMNPABUTH 3AKA3

CraBka = KctaBka*Kepems + [Jon.agpec*konnyectBo gon.agpecoB + [lonnata 3a pacctosHue BHyTpu KA + [Jonnata 3a Bble3q 3a KA
HonnaTta 3a pacctosHue BHyTpy KAl = (paccTosiHME OT TOYKM NOrpy3kM A0 TOYKU BbIrpy3ku 3a MuHycom 10 km) * Tapud 3a KM.
Tapud 3a KM = 29 py6./km

[onnaTta 3a Bble3g 3a KAl = pacctosHue ot KAl Ao Touku norpy3ku/Beirpysku * 2 * Tapud 3a KM




